
Ενημέρωση για κρούσματα COVID-19 στο Τμήμα Γεωλογίας  

 

Αγαπητοί προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές, 

σας ενημερώνω ότι μετά και το νέο κρούσμα COVID-19 σε φοιτητή του 3ου έτους, ο 
αριθμός των κρουσμάτων σε φοιτητές (προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς) του Τμ. 
Γεωλογίας ΑΠΘ είναι διψήφιος. Από την ιχνηλάτηση των κρουσμάτων προέκυψε ότι 
στις περισσότερες περιπτώσεις έχουν σχεδόν σίγουρα νοσήσει εκτός ΑΠΘ, κυρίως 
στην οικία τους από κάποιον συγγενή ή φίλο, αλλά και εκτός οικίας όταν βρέθηκαν 
σε χώρους με συνωστισμό χωρίς μέτρα προστασίας. Σε ελάχιστες περιπτώσεις δεν 
μπόρεσε να διαπιστωθεί αν η νόσηση έγινε στο χώρο του ΑΠΘ ή έξω από αυτόν, κατά 
συνέπεια δεν μπορεί να αποκλειστεί και η περίπτωση η νόσηση να έγινε σε χώρο του 
ΑΠΘ. Όμως, επισημαίνω ότι ακόμα και προπτυχιακοί φοιτητές που συμμετείχαν σε 
ασκήσεις πεδίου και ήταν για ώρες μέσα σε ένα κλειστό λεωφορείο αλλά με μάσκα, 
αποδείχθηκε ότι δεν μετέδωσαν τον ιό ενώ νοσούσαν (χωρίς να το ξέρουν), ακόμα 
και στο διπλανό τους (ο οποίος επίσης φορούσε μάσκα). 

Από τα παραπάνω στοιχεία προκύπτουν τα ακόλουθα: 

α)  Δεν έχει νόημα και θα σταματήσει η αποστολή μεμονωμένων email μετά από κάθε 
κρούσμα. Θα πρέπει να θεωρήσετε ότι ο ιός έχει αυξημένη διάδοση και να είστε 
ιδιαίτερα αυστηροί στα μέτρα προστασίας, ιδιαίτερα τη μάσκα. Πρακτικά, θα 
πρέπει να θεωρείτε ότι είστε συνεχώς πιθανές στενές επαφές με COVID-19 και 
πρέπει να παρακολουθείτε τον εαυτό σας για πιθανά συμπτώματα. Αν εμφανίσετε 
πιθανά συμπτώματα δεν πρέπει να έρθετε στη Σχολή, αλλά να παραμείνετε σπίτι 
και να προχωρήσετε σε έλεγχο COVID-19, π.χ. self-test. Σε περίπτωση θετικού τεστ 
θα πρέπει άμεσα να ενημερώσετε το Τμήμα και την πλατφόρμα edupass, όπως 
έχετε ήδη ενημερωθεί. 

β)  Η ενημέρωση θα γίνεται για τον συνολικό αριθμό κρουσμάτων κάθε Δευτέρα, 
ώστε να έχετε την κατάλληλη εικόνα. Αντίστοιχη ανακοίνωση θα εκδίδει και το 
ΑΠΘ για όλα τα Τμήματα. Την εβδομάδα που πέρασε είχαμε 4 κρούσματα (3 
προπτυχιακούς φοιτητές και 1 μεταπτυχιακό φοιτητή). Οι διδάσκοντες των 
Τμημάτων (θεωρίας, εργαστηρίων και ασκήσεων πεδίου) θα εξακολουθήσουν να 
έχουν ενημέρωση, ώστε να βλέπουν τη συγκέντρωση κρουσμάτων στα τμήματα, 
με σκοπό τον εντοπισμό υπερμεταδόσεων. 

γ)  Η μάσκα (και τα άλλα μέτρα προστασίας που έχουμε, είτε προσωπικά, είτε στις 
αίθουσες π.χ. φίλτρα αέρα HEPA σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας) σώζει ζωές. 
Φορέστε την σχολαστικά, όταν είστε σε χώρους του ΑΠΘ, ιδίως με συνωστισμό. 
Κρίσιμο θέμα είναι ο συνωστισμός στους διαδρόμους, όπου συχνά υπάρχουν 
πολλοί φοιτητές, χωρίς φίλτρα αέρα ή αποστάσεις. 

δ) Η είσοδος στο κτίριο των Γραμματειών (δίπλα στο κτίριο Βιολογίας) γίνεται με τη 
χρήση των ίδιων πιστοποιητικών που χρησιμοποιούνται για την είσοδο στο κτίριο 
της ΣΘΕ. 

  



ε) Διαπιστώθηκε ότι ένα (μικρό) ποσοστό των φοιτητών του Τμήματος Γεωλογίας δεν 
έχει εγγραφεί στην πλατφόρμα EDUPASS, αν και έχετε ήδη ενημερωθεί (δύο 
φορές), εδώ και πάνω από ένα μήνα, για την υποχρεωτική εγγραφή: 

http://www.geo.auth.gr/grammateia/covid/2021.10.07_EDUPASS.pdf 

http://www.geo.auth.gr/grammateia/covid/2021.10.29_EDUPASS.pdf 

 

Σας ενημερώνουμε ότι έχετε περιθώριο να εγγραφείτε στην πλατφόρμα EDUPASS 
https://edupass.gov.gr/ μέχρι και την Κυριακή 14/11/2021. 

Από τη Δευτέρα 15/11/2021 το απόγευμα, που αρχίζουν τα υποχρεωτικά εργαστήρια, 
όσοι προπτυχιακοί φοιτητές δεν έχουν εγγραφεί στην πλατφόρμα EDUPASS δεν θα 
γίνονται δεκτοί ούτε στα εργαστήρια αλλά ούτε και στις Ασκήσεις Πεδίου του 
Τμήματος Γεωλογίας ΑΠΘ, και θα θεωρούνται αδικαιολόγητα απόντες σε αυτές τις 
δραστηριότητες. 

Το ίδιο θα γίνει και για τους μεταπτυχιακούς φοιτητές στα μαθήματα των ΠΜΣ. 

Με δεδομένο ότι η πρώτη ενημέρωση έγινε στις 7 Οκτωβρίου, κανένας φοιτητής 
(προπτυχιακός ή μεταπτυχιακός) δε θα γίνεται δεκτός χωρίς να είναι στην πλατφόρμα 
EDUPASS, για κανένα λόγο. Αν κάποιος φοιτητής αδυνατεί για συγκεκριμένους 
(τεχνικούς) λόγους να εγγραφεί στην πλατφόρμα EDUPASS, παρακαλείται να 
επικοινωνήσει άμεσα με την προϊσταμένη Γραμματείας κ. Μπαλταδάκη στο 
info@geo.auth.gr 

 

Με εκτίμηση 
Κ.Παπαζάχος 
Πρόεδρος Τμ. Γεωλογίας ΑΠΘ 
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